### ALCATELOne touch.

## FÊTEZ LE PRINTEMPS!

Jusqu'au 9 juin 2012



Jusqu'à 30€

REMBOURSÉS





one touch 1918
SMART

et ALCATEL ONE TOUCH 918D

one touch 1995 ULTRA

# FÊTEZ LE PRINTEMPS!

Pour tout achat d'un mobile ALCATEL ONE TOUCH 918 & 918D SMART ou 995 ULTRA jusqu'au 09/06/12 dans les magasins participant à l'opération,

### ALCATEL ONE TOUCH vous rembourse jusqu'à 30€\*

ALCATEL ONE TOUCH 995 ULTRA: jusqu'à 30€ remboursés
ALCATEL ONE TOUCH 918 & 918D SMART: jusqu'à 20€ remboursés

► Comment bénéficier de l'offre ?

1/ Inscrivez-vous obligatoirement sur le site internet www.alcatelonetouch995.custompromo.fr

Enregistrez votre demande de remboursement\*
Imprimez le coupon de participation qui s'affiche en fin de saisie avec le code qui vous sera attribué après sa validation, ou recopiez-le intégralement sur papier libre

\*si vous n'avez pas accès à internet, pas d'imprimante ou des difficultés pour vous inscrire, contactez notre hotline au 0.970.805.100, appel non surtaxé (0.15€TTC/min) en rappelant le numéro de l'opération 21950. Nous vous inscrirons et vous transmettrons votre numéro de participation que vous devrez joindre sur papier libre avec vos pièces justificatives.

2/ Regroupez les pièces justificatives suivantes : photocopie de votre facture / ticket de caisse prouvant votre achat, code barre original du produit acheté, le coupon de participation imprimé ou code de participation recopié sur papier libre, votre RIB

3/ Renvoyez le tout en une seule fois sous enveloppe affranchie au tarif en vigueur à l'adresse de l'opération avant le 15/06/2012 (cachet de la Poste faisant foi) à l'adresse suivante :

#### ODR ALCATEL ONE TOUCH 918 ET 995 CUSTOM SOLUTIONS N° 21950 13102 ROUSSET CEDEX

Vous recevrez votre virement dans un délai de 6 à 8 semaines à réception de votre dossier complet.

Pour toutes questions, appelez au 0970 805 100 (n° non surtaxé) du lundi au vendredi de 9h à 20h. Référence à rappeler : opération n°21950

Le DAS (débit d'absorption spécifique) des téléphones mobiles quantifie le niveau d'exposition maximal de l'utilisateur aux ondes électromagnétiques, pour une utilisation à l'oreille. La réglementation française impose que le DAS ne dépasse pas 2 W/kg.

Offre réservée aux particuliers résidant en France Métropolitaine et limitée à une demande par foyer (même nom, même adresse et même RIB). La validité de cette offre s'applique pour l'achat d'un ALCATEL ONE TOUCH 918, ALCATEL ONE TOUCH 918D SMART ou d'un ALCATEL ONE TOUCH 995 ULTRA dans les magasins participant à l'opération. Toute demande incomplète, illisible, frauduleuse ou ne respectant pas les conditions énoncées ci-dessus sera considérée comme nulle, aucun dossier (incluant les pièces justificatives) ne sera restitué. Frais de participation non remboursés. Conformément à la loi informatique et libertés du 06/01/1978 modifiée, les participants disposent d'un droit d'accès, de rectification et d'opposition sur les informations nominatives les concernant en écrivant à l'adresse de l'offre. TCT Mobile Europe SAS, Le Capitole, 55 avenue des Champs Pierreux 92000 Nanterre- France - SAS au capital de 23 031 072 euros, RCS Nanterre B440038222.

Visuels non contractuels, images d'écran simulées

ALCATELOne touch.